

“四公一农”建设提升三年行动

沙湾福禄镇:菜场像超市 荒地变公园



整洁明亮的农贸市场

说,“以前想找个地方溜达都不方便,现在家门口就有这么漂亮的公园,还能欣赏河景,日子真是太幸福咯!”

据沙湾区相关负责人表示,未来

还特别修建了无障碍公厕,充分考虑各类人群的使用需求。“我们希望通过这些民生工程,让群众真切感受到生活品质的提升。”

据沙湾区相关负责人表示,未来

将继续深化“四公一农”建设,以更高标准完善公共服务设施,让发展成果更多更公平惠及全区广大群众,持续提升人民群众的幸福感、获得感和安全感。

乐山市2025年普通高中学校新生录取工作会召开

本报讯(记者 张波)6月23日,乐山市2025年普通高中学校新生录取工作会在市教育局召开,记者从会上获悉,全市共有33所普通高中、综合高中录取新生,共下达普通高中招生计划16945人,实际录取16040人,录取人数占今年参考总人数(29386人)的54.6%,录取人数占计划人数的94.7%。

省一级示范性普通高中录取情况为:乐山一中招生计划1100人,实际录取1111人;五通桥中学招生计划500人,实际录取500人;峨眉二中招生计划800人,实际录取801人;犍为一中招生计划900人,实际录取902人。

全市4所省一级示范性普通高中录取学校县域内统招最低录取分数控制线为:乐山一中733分,五通桥中学639分,峨眉二中639分,犍为一中664分。

全市17所公办普通高中学校(含普高班)统招最低录取分数控制线为:乐山市草堂高级中学675分、乐山市第二中学626分、乐山市嘉定中学592分、乐山市牛华中学515分、乐山沫若中学481分、乐山市金口河区延风中学355分、峨眉山市第一中学校517分、犍为县清溪高级中学568分、犍为县罗城中学482分、井研县井研中学625分、井研县马踏中学547分、

夹江中学为619分、夹江第一中学521分、沐川中学582分、峨边中学474分、马边彝族自治县中学校514分、马边彝族自治县碧桂园职业中学(普高班)488分。

今年全市符合高中录取加分的考生有5181人。其中,少数民族考生5172人,四川省第十四届运动会获奖运动员9人。

当日下午,工作会对乐山市2025年中考录取分数线进行了公布,同时在当日16时开通了2025年乐山市中考成绩等级、分数、录取学校查询通道。“乐山教育”微信公众号开通“中考查询”链接入口,考生进入查询系统页面,输入考生准考证号、身份证号、验证码,即可查询到中考成绩等级、分数和录取学校信息。据悉,这是我市近年来首次恢复公布成绩分数,将成绩等级、分数和录取结果一并公布。

对初中学业水平考试成绩等级、分数有疑问的考生,必须在6月25日至6月29日17时前到初中学业水平考试报名所在县(市、区)招考机构提出书面复核申请(逾期不再接收申请);7月4日前,县(市、区)招考机构将成绩等级、分数复核结果反馈给考生。

据悉,6月23日至6月30日,各校将完成发放录取通知书和组织新生报名工作。录取工作将在7月4日到7月10日进行。

藤编技艺助力巾帼创业



活动现场

五通桥区妇联供图

本报讯(记者 黄曦)为进一步加强乡村振兴巾帼队伍建设,前不久,五通桥区妇联举办“桥乡美”乡村女能人非遗赋能培训。活动特邀国家高级乡村工匠名师、非遗传承人宋凝担任主讲,通过藤编技艺培训,为城乡妇女搭建技能提升与创业增收平台。

培训中,宋凝采取“理论+实操”模式,系统教授藤编技艺。课程涵盖历史文化讲解、工具使用、挂件制作等内容,并融入五通桥民俗元素,提

升产品文化内涵。参训学员在老师指导下,完成了藤编挂件、置物篮等作品,取得了良好的学习成效。

培训还特别设置创业指导环节,宋凝老师向学员们分享了市场经验,并为优秀学员提供电商信息推送、文创产品合作等后续支持。结业仪式上,学员们展示了精美的藤编作品,其中94名优秀学员入选“非遗技艺传习人才库”,相关部门将持续为他们提供成长支持,推动形成“非遗+就业+文旅”的可持续发展模式。



犍为县举办“百日千万招聘专项行动”招聘会

本报讯(万佳恒 黄廷蒂 记者 周柳)6月20日,犍为县举办“百日千万招聘专项行动”招聘会,为企业和求职者提供精准匹配服务,促进人才与岗位的深度融合,助力县域经济持续健康发展。

当日9时,招聘会现场咨询、应聘的求职者络绎不绝。活动现场特别设立了零工招聘专区,为灵活就业人员提供对接服务,同时保留政策咨询台,为求职者提供就业创业、劳动保障等一站式咨询服务,满足各类求职群体的不同需求。

记者了解到,本次招聘会共吸引了28家企业参加,涵盖制造业、服务业、新兴产业等多个领域,提供就业岗位680余个。据统计,现场参与求职者达1500余人,初步达成用工意向280余人。当天,招聘会还通过网络平台进行直播,吸引了超过6.4万人次在线观看和参与。

犍为县就业创业促进中心负责人王海艳表示,今年犍为县已开展线上线下招聘活动10场次,后续将聚焦低空经济、芬芳经济、绿色化工等重点产业,每月常态化开展招聘活动,强化供需对接服务,实现人岗精准匹配,提高就业成功率。

乐山农民工选手斩获第七届川籍农民工运动会(北京)两个项目第一名

本报讯(记者 罗曦)6月21日,由国家体育总局群众体育司指导,四川省体育局、四川省人力资源和社会保障厅、四川省人民政府驻北京办事处联合主办,以“川梭世界,健行未来”为主题的第七届川籍农民工运动会(北京)在北京举行。乐

山市人力资源和社会保障局、乐山市体育局组织24名乐山籍农民工参赛。乐山代表团团结协作,在个人跳绳、集体拔河比赛中斩获第一名。

据了解,本届川籍农民工运动会保持了历届川籍农民工运动会

的设项,包括乒乓球、集体跳绳、象棋、亲子接力赛-齐心协力、三人篮球、羽毛球、集体拔河、跳绳共计8个大项比赛,吸引了川籍农民工及其随迁未成年子女,以及在京川企工作的其他省市自治区农民工参加。



拔河比赛现场

杨冬 供图

关爱未成年人 助力健康成长

乐山日报公益广告